
Correction du lundi 23 Mars 

 

Lexique : 

Exercice 1 : Recopie uniquement l’intrus dans chaque liste de synonymes. 

a) creuser  

b) applaudir  

c) disponible  

d) Une forêt  

Exercice 2 : Recopie ces phrases en remplaçant chaque mot souligné par un synonyme. 

Les phrases que je vous donne ne sont que des exemples, il est possible d’avoir utilisé 

d’autres synonymes. 

a) Tous ses vêtements sont sales. 

Tous ses habits sont sales. 

b) Elle lance du pain aux canards. 

Elle jette du pain aux canards. 

c) Il est assez costaud pour porter cette valise. 

Il est assez fort pour porter cette valise. 

d) Il est toujours en train de papoter. 

Il est toujours en train de discuter. 

e) C’est trop simple pour lui. 

C’est trop facile pour lui. 

 

Calcul mental 

3 x 6 = 18                     6 x 2 = 12                       6 x 1 =  6                   6 x 0 = 0 

6 x 4 =  24                     5 x 6 = 30                       6 x 10 = 60 

6 x 8 =  48                      6 x 6 = 36                      7 x 6 = 42 

 

 

 



Géométrie : Je vous ai remis les différentes étapes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
Plier la feuille au niveau de l’axe de 

symétrie 

Piquer avec le compas TOUS les 

sommets qui ne touchent pas l’axe 

de symétrie. 

Repasser sur les trous du compas 

avec son crayon de papier. 

Relier chaque point en tenant 

compte de la symétrie. 


